

影片《灰姑娘》的热映迅速掀起了大家的“少女心”和“公主情结”。为了让更多女孩实现灰姑娘般的浪漫爱情梦,为了让准新郎们不必再烦恼该如何办一场令全家人都满意的唯美婚礼,即将到来的2015郑州婚博会把“暖场秀”瞄准了“灰姑娘”。4月19日,中原地区首场“灰姑娘”大型童话主题婚礼秀浪漫来袭,郑州晚报“TOP生活”特联合河南省黄河迎宾馆、牵手婚庆礼仪策划公司、蒙娜丽莎婚纱摄影等“幸福行业”中的佼佼者,携手为准新人打造最具专属感、梦幻感的定制婚礼。 郑州晚报记者 王一品



郑州红娘

扫描二维码
关注郑州红娘

结婚攻略



2015郑州婚博会首秀

灰姑娘来袭 您,才是主角



画王蕊书

婚礼秀特别鸣谢品牌



河南省黄河迎宾馆
YINGBINHOTEL OF THE YELLOW RIVER HENAN

MONA·LISA
蒙娜丽莎

牵手
牵手婚庆策划

时代制片 STUDIO
TIMES FILM

金伯利钻石
ZIMBERLITE Z/DIAMOND
人 民 路 一 店

WT工作
時間

FAME TEAM
菲慕主持

巴黎·礼颂
PARIS SONG

Flower
林宇花艺

海纳红酒俱乐部
HAINA WINE CLUB

找对“婚礼管家” 一切都妥妥的

结婚是人生大事,大部分人一生中就只有这一次婚礼。但很多男性朋友是惧怕结婚的,不是因为不爱,而是因为恐惧婚礼的繁琐事。

从确定结婚日期开始,就要拍婚纱照,选婚宴酒店,还要找婚礼的主持人、化妆师,以及布置新房和婚礼现场……当大多数准新娘都在憧憬着一场属于自己的浪漫婚礼时,大多数准新郎却感觉那犹如一场噩梦,不停地奔波忙碌,费心又费力。别紧张,那都是十几年前的事儿啦。现如今,婚庆行业作为新兴产业已在郑州蓬勃发展,“一站式”的无忧“婚礼管家”,不仅能为您解决一切难题,还能打造一场独一无二的创意婚礼。

在中国,婚庆行业成为新兴行业不过是20多年的事情,而在郑州仅仅十几年。经过这些年的发展,2014年中国婚庆经济大约达到8000亿元的规模,婚庆行业已经发生翻天覆地的变化。年轻人建立在经济基础上的个性化婚礼越来越多,中式婚礼、教堂婚礼、草坪婚礼、沙滩婚礼、游艇婚礼层出不穷。如今郑州的婚庆服务模式,正逐渐与北、上、广同步,走的也是“婚礼管家”的模式,而且越来越追求品质化、个性化。说白了,只要你选对了婚庆公司,一切都能安排得妥妥的。亲,如果你还在为你的婚礼发愁,请到5月22日~24日的2015郑州婚博会去逛一逛,那里将为您提供婚礼策划、婚庆服务、婚房、婚车、蜜月旅游、婚庆珠宝、花艺、喜烟喜酒喜糖等新婚用品的一站式服务和选购平台。

细节完美,创意精彩

“以前有朋友结婚,据说什么都要自己忙活,现在我也要结婚了,没想到既然可以如此轻松。”正在牵手婚庆礼仪策划公司商讨如何办一场草坪婚礼的准新郎任先生说。

任先生定下婚期之后,第一时间就找到了牵手,因为这是河南婚庆行业中首屈一指的领军品牌。“他这样做,其实是最明智也是最省时省力的。”河南婚庆协会常务副会长、牵手婚庆企划总监吴迪表示,“通常情况下,人们都喜欢把婚期、酒店、婚纱照等都订好了,才来找婚庆公司,往往会出现几方风格不统一、酒店硬件条件不足等困扰。如果先到婚庆公司,则可以事半功倍。因为这里有一个强大的智囊团在为你量身定制一场完美婚礼。”

据介绍,从婚礼统筹师到婚礼策划师,从宴会设计师到婚礼执行监理,每一个细节都有专业人士专门负责,而由这些“专家”组成的智囊团会经过一次次的头脑风暴用别具一格的创意为您的婚礼带来更多浪漫和惊喜。

尊重个性,回归自然

“不管我好不好,但是全世界,只有一个我!”这样的呐喊,不仅是霸气的宣言,也是一种需要被尊重和实现的自我需求,这和灰姑娘在午夜钟声里留下的水晶鞋似乎有着同样的意义。让彼此珍视对方的与众不同,尊重个性,已经成了时下新人们对婚礼的基本诉求。这大概就是越来越多的新人钟情于草坪婚礼的原因吧——更唯美,也更自然。

“提起郑州最贴近自然、最适合办草坪婚礼的地方,唯有河南省黄河迎宾馆。”吴迪介绍,“除了1200亩园林式庭院、便捷的交通和无与伦比的宽敞停车位等与生俱来的优越环境,黄河迎宾馆还是目前郑州唯一的一家能够同时承办十几场婚礼、室内外可以相互补充的婚礼场所。去年十一,曾有12场婚礼在同一天举行,风格各异并且互不干扰。如此有条不紊,主要是因为黄河迎宾馆多年来无数次承办重量级的大型宴会,在餐饮规格上、就餐私密性上都独占鳌头。”

见证灰姑娘的奇迹

4月19日下午,中原首场“灰姑娘”大型童话主题婚礼秀将在河南省黄河迎宾馆“玫瑰园”震撼来袭。作为今年婚博会的“头一炮”,这不仅是一场户外草坪婚礼风尚秀,更是一扇为您开启浪漫爱情故事的梦幻之门。水晶鞋、南瓜车、蓝色灰姑娘同款裙……这样一场婚礼秀仿佛将你直接拉近了“灰姑娘”的童话里,而你才是故事的主角。届时,现场不仅有海纳红酒俱乐部提供的原装进口红酒和巴黎礼颂提供的创意定制蛋糕供您享用,还有牵手婚庆礼仪策划公司的专业“智囊团”为您一对一解答婚庆问题,更有蒙娜丽莎的2015新款婚纱发布会为您解读最前沿的婚纱礼服风尚。

有人说中国人办草坪婚礼难度最大,因为其既不能完全像西式婚礼那样毫无顾忌地撇开传统,又不能忽略年轻人追求真我的个性。不过,在吴迪看来,这一切困难都可以在黄河迎宾馆迎刃而解。他说:“八号楼是黄河迎宾馆的‘镇馆之宝’,这里之所以经典,不仅是因为如诗如画的环境,更是因为那是开国领袖毛泽东曾经居住过的地方。而对于年轻人而言,能在伟人住过的地方见证灰姑娘的奇迹,也不失为‘具有中国特色的浪漫主义’。”